

5月1日起,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业4个行业纳入营改增试点范围

全面推行营改增进入倒计时

5月1日起,全国将全面推行营改增,届时,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业将全部纳入营改增试点范围,由缴纳营业税改为缴纳增值税。从某种意义上说,此次全面推行营改增意味着在我国实行了20余年的营业税将正式退出历史舞台,将较大幅度减轻企业负担,也为深化供给侧结构性改革发挥重要作用。那么我省将会有多少纳税人从中受益,国税系统、地税系统又在做哪些准备工作?

河南日报记者在日前省国税局、省地税局召开的营改增试点工作联席会议上了解到,5月1日起

全面推开营改增后,我省将新增试点纳税人34万余户,国地税两部门初步预测,全面推开营改增后我省将减税173亿元,占我省2015年营业税收入的26%。据统计,截至2015年底,河南省共有试点纳税人19.63万户,累计实现减税146亿元,政策效应显著。由此可见,无论是试点纳税人还是原增值税纳税人,都实现了较大规模的减税,营改增的制度框架充分体现了总体减税的要求。因此,此次全面推开营改增后,改革的减税效应将进一步扩大,改革红利将惠及更多行业和纳税人。

河南国税:

精心安排细化责任重在落实

营改增作为财税体制改革的重大任务,是当前一项艰巨的政治任务,时间紧、任务重、情况复杂。省国税局党组成员、副局长陈宗杰表示,各级国税部门要切实提高认识,加强汇报协调,持续打牢基础,搞好业务培训,做好增值税发票升级推行工作,同时做好宣传工作和舆情管理工作,在全系统形成“一把手”负总责、分管领导具体抓、全体人员参与的工作格局,共同打好这场攻坚战,确保“营改增”这项工作稳步推进。

河南地税:

主动对接充分沟通全力配合

5月1日起全面推行营改增后,我省将有34万余户纳税人转到国税部门征管。不久前,在我省营改增全面试点改革税源移交仪式上,省地税局总会计师吕太昌表示,为确保营改增工作平稳顺利进行,地税部门移交纳税人后还将继续不折不扣地按照总局《各省(区、市)税务机关全面推开营改增任务分解表》要求,按时保质保量完成每个阶段、每个时间节点的任务。积极主动做好地税部门“营改增”工作,全力配合国税部门“营改增”工作。一是清算清

缴税款。加强对现行营业税政策清理,做好“营改增”试点纳税人营业税征管工作,确保应收尽收。二是清理税控器具及发票。对“营改增”试点纳税人存量发票进行清理,对发票供应量进行预测,做好发票的收缴和销毁。三是清理征管资料。四是调查测算税源。积极做好政策的宣传解释工作,继续为纳税人搞好纳税服务,积极帮助纳税人解决纳税过程中遇到的实际困难和问题,进一步加强舆情监测,及时预防和妥善解决存在的问题,确保“营改增”改革目标如期顺利实现。

(据《河南日报》)



信阳市旅游局

联办

市旅游局开展景区安全生产检查

本报讯(记者 聂品)清明节期间,市旅游局督导组深入南湾湖风景区,对景区的旅游安全生产及文明旅游工作开展情况进行检查。

督导组听取了南湾湖景区负责人对近期安全生产和文明旅游创建工作的情况汇报,并深入景区售票处、停车场、大坝、游船码头等,实地查看了旅游安全设施设备的配置、文明旅游氛围营造等情况。通过检查,督导组认为南湾湖风景区各方面的工

作井然有序,营造了良好的文明旅游和安全生产氛围。同时,督导组指出,清明节小长假期间,客流量增多,景区一方面要加大巡查力度,完善安全预案,加强应急演练,坚决消除事故隐患,严防各类事故发生,确保旅游安全。另一方面,要加大对文明旅游工作的领导力度,营造浓厚的文明旅游氛围,加强文明旅游宣传和引导,在旅游高峰期开展文明旅游宣传引导志愿服务活动,全力为游客提供更多的便利。

我市表彰30家文明旅游工作先进单位

本报讯(记者 聂品)日前,我市2015年度“文明旅游工作先进单位”评选活动圆满结束,经过严格评选,最终南湾湖风景区等30家旅游单位被评为信阳市文明旅游工作先进单位,受到了市旅游局和市文明办的联合通报表彰。

为认真贯彻落实中央精神文明建设指导委员会《关于进一步加强文明旅游工作的意见》文件精神,积极培育和践行社会主义核心价值观与旅游行业核心价值观,2015年12月以来,市旅游局和市文明办联合开展了2015年度“文明旅游工作先进单位”评选活动,充分发挥先进典型的示范带动作用,强化旅游经

营者和从业人员的文明意识,提升公民旅游文明素质,推动文明旅游工作深入开展。据介绍,在受到表彰的30家旅游单位中,有11家星级饭店、11家A级景区和8家旅行社,评选活动是经过单位自荐、县区初审、市级审核、网上公示等程序后最终确定的,结果公平、公正、公开,具有较强的典型性和代表性,将对全市各旅游企事业单位起到很好的激励作用,进一步提升了旅游行业的文明程度。通过文明创建系列活动的开展,行业从业人员的文明意识不断增强,广大市民的文明旅游行为得到了规范,营造了良好的文明旅游氛围。

商城县西河景区建立“游客黑名单”档案

本报讯(记者 聂品)近日,商城县西河景区盗挖野生兰草和野生高山杜鹃的行为频现。为更好地保护大别山革命老区的自然生态环境,维护生态次

序,展现更加生态自然和谐的大别山老区面貌,该景区领导研究决定建立“游客黑名单”档案,采用拍照取证、信息建档、禁游两年等相关措施。2015年4月6日,国家旅游局出台了《游客不文明行为记录管理暂行办法》,该办法被旅游业内称为“游客黑名单”。办法规定,游客不良信息保存一至两年,会影响到游客再次旅游,严重的甚至会影响银行信贷、出境等。该景区档案录制主要针对以下不文明旅游行为:

乱采当季名花——兰草。兰草,其花幽香清远,发乎自然,被人们称为“第一香”“国香”。圣洁高雅、清美芬芳的习性,自然赢得游客的青睐,但是它们经常遭到偷窃或者恶意毁坏,留下难看的“伤疤”,美丽的环境也大煞风景。

猎捕濒危物种——娃娃鱼。娃娃鱼(国家二级保护动物)对水质要求非常苛刻,它们生活在水流湍急、水质清凉、水草茂盛、石缝和岩洞多的山间溪流,天气越来越热,大量的娃娃鱼会出现在水面活动,部分游客因为好奇而去捕捉,带回家养成活率非常低。

猎捕中国著名的观赏鸟类——鸳鸯。鸳鸯(国家二级保护动物)主要栖息于山地森林溪涧、湖泊、水塘、芦苇沼泽中,喜欢成群活动,杂食性。由于森林砍伐和捕猎,致使种群数量日趋减少。

其他不文明行为。在景区乱刻乱画、践踏花草、随地扔垃圾、随地大小便、强行闯卡等。针对以上不文明旅游行为,一旦录入档案,该景区将对其纳入禁止游玩的黑名单进行管理,采取不售票、不接待、不服务等措施,且上报相关主管部门备案及兄弟景区信息共享。此举是为进一步提高广大游客的保护生态环境意识,引导人们热爱大自然,尊重自然规律。

雕梁画栋、奇山异石、碧水蓝天……一切自然与人文风景,只有保持最原始的风貌才能成为中国文化精神的完美载体,如果用愚昧的行为去破坏、去糟蹋,最终失去的是自身文明素质。

旅游百事通
TRAVELING BESTONE

旅游百事通正式登陆信阳 现对外火热招商招盟中

全国十强旅游企业 强大的网络平台
线上线下同时交易 小投入获大收益
六千元成就你的创业梦想!

招商电话:0376-8180353 13849755331

地址:信阳市万家灯火城市广场23号楼17楼
(信阳火车站对面鑫阳宾馆楼上)

国产Jeep自由侠5月上市



本报讯(见习记者 李娅)近日,记者获悉,国产Jeep自由侠将在4月开幕的北京车展上正式亮相,5月正式上市销售,新车有普通版和Trailhawk版两种车型,配备1.4T和2.0L两款发动机,搭配两种变速箱。另外,新车有前驱和四驱可选,四驱车型预售价或低于20万元。

Jeep自由侠外观小巧,整体设计充满野性,非常符合Jeep该有的味道。Trailhawk版车型配备深色格栅和外露的拖车钩,更加霸气。车头的七孔格栅是Jeep家族的经典设计,圆形大灯充满了复古的味道,颇有向威利斯Jeep致敬的意思。其内饰设计风格小巧精致,空调出风

口下部有“SINCE 1941”字样,两驱版车型配有Jeep威利斯车头设计元素装饰件。Trailhawk版车型的内饰与普通版基本一致,配有四驱驾驶模式选择旋钮,根据Jeep的命名规则,Trailhawk版车型拥有车系中最强大的越野能力。

(图片来源于网络)

信阳圣鼎海马汽车大柏树店试营业

本报讯(记者 刘远强)日前,记者从信阳圣鼎海马4S店获悉,海马汽车大柏树店4月1日开始试营业。该店位于平桥区312国道大柏树东300米,是信阳圣鼎汽车有限公司第4家标准销售展厅。

据了解,海马汽车大柏树销售服务店销售车型有海马S5、M3、M6等,以热情周到的服务让客户购车成为一种享受。海马汽车大柏树销售服务店集快捷维修、保养为一体的展厅,为客户打造贴心服务、快捷保养、快速理赔维修等服务。海

马汽车信阳圣鼎4S店总经理林奇表示,公司立足于“脚踏实地、感恩惜福”的为人立业之本,将打造更人性

我来帮
看车、购车、汽车维修

1. 上门试驾 2. 一对一服务 3. 维修保养 4. 保险理赔 5. 二手车置换

147889990

税苑风采

罗山县国税局税收收入实现首季“开门红”

今年第一季度,罗山县国税局累计组织税收收入3520万元,较上年同期增收687万元,增幅24.2%,其中县本级收入882万元,增收138万元,增幅18.5%,达到上级要求时间进度比例增幅,顺利实现了首季“开门红”。(罗宣)

光山县国税局积极开展帮扶工作

日前,光山县国税局认真学习贯彻市国税局扶贫会议精神,进一步明确精准扶贫工作思路,组织人员深入帮扶村北店乡曹畈村,全面了解农田水利建设和村组公路修建情况,找准扶贫工作方向,同时向该村捐赠了小型复印一体机1台及档案盒40个。(董本友)

息县国税局召开营改增工作促进会

为推动营改增试点工作深入开展,近日,息县国税局召开营改增工作促进会,对税控机管理、发票的盘存和缴销等营业税难点、重点工作进行重点部署,进一步明确工作职责,细化工作任务,扎实推进营改增工作落实。(息宣)

固始县国税局开展祭奠革命先烈活动

清明节前夕,固始县国税局组织全体干部职工开展祭奠革命先烈活动。此次活动,大家向革命烈士敬献了花篮,并参观了革命烈士事迹陈列室,一幅幅悲壮的历史画面、一个个感人的革命事迹、一段段艰难的历史征程,给每个人以灵魂的震撼和精神的鼓舞。(王晓航 万燕)

明港国税局组织召开营改增工作联席会

日前,明港国税局主动与辖区地税部门联系,组织召开了明港国税、地税营改增工作联席会。会议对移交“营改增”纳税人基本情况、税源摸底协作方案、“营改增”政策宣传、建立沟通协作机制等进行了讨论,并达成共识。(梅豪)

海马汽车

活力海马 Energy Haima

青春超级购 2016

全系尊享超低首付 2年0利息 更享国家购置税全免

销售热线:0376-3801796 地址:平桥区茶叶城东200米(信阳汽配城斜对面)